

## 100 лет кузбасскому детству!

*Не так давно, 100 лет назад  
Открыт был первый детский сад...  
И вот, встречая юбилей,  
Мы поздравляем, Всех друзей!*



Согласно плану к 100-летию юбилею дошкольного образования в МДОУ ДЕТСКОГО САДА 8 для родителей и педагогов творческой группой детского сада в апреле выпущена стенгазета:

### «История дошкольного образования»

Дошкольное образование имеет многовековую историю развития. И оно уходит корнями лишь в начало XIX в. Первые такие заведения назывались «Школами для самых маленьких».

Первый детский сад в Кемеровской области открыт **9 января 1918 года в городе Анжерке** на бывших коях крупного шахтовладельца Л.А. Михельсона.

Детские сады размещались в бараках или комнатах жилых домов, где не было элементарных условий: печное отопление, привозная вода, пищу для детей доставляли из рабочих столовых в термосах.

Мебель состояла из длинных столов и скамеек.

Дневной сон организовывался на нарах или на полу.

В 30 годы детские сады открылись в городах Белово, Гурьевске, Киселевске, Новокузнецке, Салаире.

